



树立环境保护意识

建设绿色文明家园

县政协肯定教育局提案办理工作

本报讯(黄秀祥)12月17日,由县政协副主席周新华带领的县政协视察组,调研视察县教育局关于提案办理工作。县教育局副书记徐斌及相关科室负责人参加会议。

会上,县教育局从“强化组织,落实办理责任”“精心梳理,实行清单管理”“务实环节,认真办理答复”等方面介绍了主要做法及办理成效,就存在问题及下一步打算作了简要汇报;还就各件提案分别进行了说明。期间,还与各委员进行了沟通交流。

周新华对县教育局提案办理工作表示充分肯定。他指出,教育局是提案办理的大户,社会各界对教育的关注高、要求高、期盼高,教育局分管领导及负责人对提案情况非常熟悉,办理过程清晰,对于答复,委员们表示满意。此次民主评议活动,不仅了解了提案的办理落实情况,同时从不同侧面调研了解教育局部分工作的开展情况。周新华强调,提案办理过程中,要进一步加强沟通

联系,强化督查,提高办理质量,要高度重视提案办理工作,强化思想认识,真正了解委员的所思所想,让提案办理过程成为解决问题的过程。

据了解,县教育局历来高度重视政协提案办理工作,将其作为全局年度一项重要任务,加强领导,狠抓落实,注重实效。近年来,教育局主办政协提案12件,协办7件,截止目前,19件提案都已得到妥善办理,办理见面率、满意率均为100%。

局领导调研实验初中

本报讯(黄秀祥)12月18日下午,县教育局党委书记、提名局长人选朱葆荣,副局长王文教来到实验初中,调研教育教学等相关工作。

在座谈会上,朱葆荣对实验初中取得的成绩表示肯定,他说,学校教育教学质量的关键在校长和教师,他将一如既往地关心、支持和帮助学校的发展。实验初中在全县初中阶段是一面旗帜,长期保持高位运转,大家要继续通过坚持不懈的艰苦努力,让事实中的旗帜在全县,乃至全市、全省飘扬。朱葆荣强调,实验初中的发展离不开县委县政府、社会各界的关心与支持,学校要进一步凝聚力量,落实立德树人根本任务,营造良好教育氛围,把教育教学工作做得更好。

王文教还从刻不容缓、问题梳理、局校一盘棋等方面提出具体要求。实中班子成员从教育教学及相关工作等方面作了汇报。

本报讯(蒋卫明 徐永香)为了解镇客籍教师公寓工程进度和工程质量,日前,夏集镇党委书记于祝君等到镇中心初中调研客籍教师公寓改造建设情况。

于祝君仔细查看了公寓的楼层功能布局、房间结构套型以及装饰装修情况,详细了解了公寓楼四周附属配套设施的规划情况。

于祝君在施工现场要求施工方要抓紧时间施工,保质保量,将公寓相关配套设施尽快落实,安装到位,确保下学期开学前顺利投入使用。

为进一步提高夏集镇客籍教师的生活待遇,给他们家的感觉,让他们安心留在夏集,扎根在夏集,为夏集教育贡献自己的青春和力量,今年秋季,夏集镇政府斥巨百万巨资,改造客籍教师公寓。公寓总改造面积达1000平方米。

夏集镇领导调研客籍教师公寓建设

安宜实验学校开展“教育进社区”党员志愿服务活动

本报讯(成梦遥 蒋炳东)为继续深化“四重四亮”活动,切实解决老百姓关注的教育问题,办人民满意的高质量教育,12月15日,安宜实验学校在邻里中心社区广场开展了“教育进社区”党员志愿服务活动。

此次活动主要以教育咨询的方式展开,设立五个咨询工作组,分别是家庭教育指导组、招生政策宣传组、心理健康辅导组、群众意见接待组和学习方法交流组。通过现场咨询解答的方式,对不同年龄段的学生及家长进行分类、分层次的指导,帮助学生解决在学习、生活和成长过程中遇到的问题,剖析家庭教育中出现的困惑,解答一年级新生入学的一些疑问。

一位前来咨询的家长说:“家庭教育越来越重要。我们家长由于平时工作繁忙,再加上文化程度不高,在教育孩子方面总是显得力不从心,这样的教育咨询活动很有必要。”志愿者老师从如何培养孩子正确的学习态度、如何让孩子养成良好的学习习惯,以及做好家校沟通等方面向家长提出一些建议,家长表示,以后要改善自己的教育方法,要与学校、老师积极配合起来,共同教育好孩子。



我县小学生体质健康测试列全市第一

本报讯(初教科)刚刚从扬州市教育局传来喜讯,在2019年扬州市小学生体质健康测试工作中,县实验小学、城中小学、汜水镇中心小学、曹甸镇中心小学等四所小学代表我县小学参加测试,总成绩列扬州市各县(市)、区第一名,实验小学总成绩列全市28所小学第一名。

近年来,为落实立德树人根本任务,促进小学生德、智、体、美、劳五育共进,教育局初教科以小学生体质健康训练工作为抓手,大力推进“青少年茁壮成长工程”,取得了较好的实施效果。

为了切实抓好小学生体质健康训练工作,教

育局初教科多措并举,狠抓落实,全力抓好训练工作的全程管理,营造良好氛围。初教科将全县的总体目标分解落实到各小学,指导各小学科学制定本县体质健康训练工作目标,层层传递压力,实验小学等学校还专门召开家长会向学生家长宣讲体质健康工作的重大意义,争取学生家长对训练工作的支持;加强体育课程管理。要求各小学将体质健康训练工作作为体育课的重点内容,切实加强训练,开齐、开足、上好每一节体育课,全面增强学生体质;加强大课间活动管理。要求各学校按照“三为主”的原则积极开展大课间活

动,将体质健康训练工作纳入大课间活动重点内容;加强体育特色项目管理。定期组织小学生广播操比赛、跑操比赛、集体操评比,以丰富多彩的校园体育活动促进学生体质增强;强化对体质健康训练工作的督查。定期不定期组织对各小学体质健康训练工作的督查考核,及时将督查结果通报全县,促进各小学比学赶超,力争一流。

据悉,县教育局将进一步加大对全县小学体质健康训练工作的管理力度,进一步强化督查指导,进一步强化考核奖惩,力争使全县小学体质健康训练工作再上新台阶。

举办第十一届教职工篮球赛

本报讯12月13-15日,县教育局系统第十一届职工篮球赛在生态新城体育中心篮球馆举行。来自全县各基层学校28家单位近300名运动员参加了为期3天的比赛。

教职工篮球赛是全县教育系统的传统赛事,迄今为止已举办了十一届。本届比赛选定在恢弘大气的县生态新城体育中心举行,无论是场馆的硬件设施还是赛会的组织保障水平都比往年有较大的提高。在比赛中,全体参赛选手发扬“友谊第一、比赛第二”的体育精神,既顽强拼搏、又切磋交流,整个赛程紧张热烈、和谐流畅,充分展现了宝应教育人积极向上、追求卓越的精神风貌。

经过为期3天的激烈角逐,实验小学代表队、城北初中代表队、开发区国际学校代表队分获A组前三名;安宜镇代表队、汜水镇代表队、安宜高中代表队分获B组前三名;宝应中专代表队、曹甸镇代表队分获C组一、二名;宝楠学校代表队、广洋湖镇代表队分获D组一、二名;其余各队也取得了相应名次。

近年来,教育工会以举办教职工体育比赛为契机,组织广大教育工作者开展形式多样的文体活动,把关心教职工身心健康,丰富教职工文化生活落到实处,为建立一支优秀的教师队伍,推动全县教育事业高品质发展做出了积极贡献。(县教育工会)

国际学校一教师获省书法课大赛特等奖

本报讯近日,2019年江苏省第十七届中小学教师书法优质课评比活动落下帷幕,开发区国际学校蔡秀明在大赛中获得特等奖。

蔡秀明系江苏省书法家协会会员。蔡秀明精心准备这次赛课,课堂教学从书法专业的角度对学生进行笔画的分解训练,让学生准确

掌握笔画的书写要领。不仅让学生知道笔画的写法,还领悟为什么要这样写,学生书法技能进步明显。生动而有实效的课堂教学,体现了中华优秀传统文化中踏踏实实做人的思想境界,得到了评委老师的一致好评。

新闻女生公开课走进汜小



本报讯(吴永伟 赵文武)12月13日,扬州电视台《新闻女生》栏目组一行4人来到汜水镇中心小学,为汜小“润心”诵读社的孩子们带来了一节精彩的公开课。

活动中,新闻主播何露宁从理解原文、运用情感、结合技巧、辅以太态语4方面出发,用诙谐幽默的语言,讲解了声音的弹性技巧,以及发音时科学发声和唇齿齿贴、嘴角上扬技巧,并且带领孩子们现场诵读。整个活动中孩子们争先提问,怎样才能读得更好?怎样才能让声音变得像主持人这么好?何露宁以引导的方式帮助孩子们体验到了播音员的诵读效果,并且以《雨中森林》一文为例,让孩子们以亲身参与体验的方式,感受到了有效诵读的魅力。